公益社団法人岩見沢地方法人会 主催 年末調整・インボイス制度説明会

各団体共催により、下記のとおり年末調整実務研修会を計画いたしました。 年末調整は、1年間の従業員の所得に応じた所得税を確定し、精算する手続きです。

本年度より、「年末調整のしかた」「給与所得の源泉徴収票等の法定調書の作成と提出の 手引」「源泉徴収税額表」は、国税庁ホームページの「年末調整がよくわかるページ」に掲 載していますのでご確認ください。

なお、説明会当日は、「年末調整のしかた」等の準備は不要です。

■研修内容■

- 令和4年分年末調整のしかた及び法定調書の作成と提出について (約120分) 《DVDによる視聴研修を行います。》 《会場では、年末調整の各種用紙を用意していますので、必要な方はお持ち帰りください。》
- インボイス制度について (約60分)
- 開催日:令和4年11月28日(月) 午後1時から4時10分まで(岩見沢) 令和4年11月29日(火) 午後1時から4時10分まで(岩見沢) 令和4年12月 2日(金) 午後1時から4時10分まで(美 唄)

《同一研修内容で3日間開催いたします。参加者数偏向の場合調整致します。》

- 所 岩見沢:ホテルサンプラザ(岩見沢市4条東1丁目 TEL:0126-23-7788) 美 唄:美唄市民会館(美唄市西4条南1丁目4-2 TEL:0126-63-2185)
- 師:岩見沢税務署 担当官
- 催:公益社団法人岩見沢地方法人会
- 催:岩見沢商工会議所/岩見沢地方中小企業相談所、
 - 美唄商工会議所、岩見沢間税会、岩見沢青色申告会
- 参加費:無 料

会社夕.

- 締 切:令和4年11月18日
- 定 員:40名(各日各定員になり次第締切とさせて頂きます。)
- 問合せ:公益社団法人岩見沢地方法人会事務局(TEL:0126-22-3445 小 松)
- その他:感染予防のためマスクの着用をお願い致します。

-----(切取らずそのままお送り下さい。)

公益社団法人 岩見沢地方法人会 事務局 行 FAX: 0126-22-3441

年末調整実務研修会申込書

	I bb ,		
参加者氏名 開催日(開催地) 年末調整	インボイス		

TEI .

参加者氏名	開催日(開催地)	年末調整	インボイス

- ※ 参加開催日(開催地)の記入及び参加研修内容(年末調整・インボイス欄にOをお付けください。)
- ※ お申込頂きました個人情報に関しては、本研修会以外の目的での使用はしません。